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Hospodářská komora ČR společně s partnery vyšle na 8. evropské bienále EuroSkills 2023
do polského Gdaňsku mladé reprezentanty, kteří budou ČR zastupovat na evropském
mistrovství odborných profesních dovedností. Na akci, která začíná přesně za rok mezi 5. a
9. zářím 2023, změří síly na 600 soutěžících z 31 zemí ve zhruba 50 technických a
řemeslných oborech.

Koordinátorem soutěže EuroSkills za ČR je stejně jako v loňském roce Hospodářská komora. Akce
podporuje odborné dovednosti, zvyšování prestiže a kvalitu řemesla a dalších technických oborů. „V
kvalifikovaných pracovnících vidíme budoucnost naší ekonomiky. Čeští zástupci už loni prokázali, že
mladá nastupující generace v mezinárodním srovnání obstojí. A to navzdory tomu, že zaměstnavatelé
mají v rámci našeho vzdělávacího systému mnohem menší prostor zapojit se do praktické výuky učňů
než v zemích s duálním vzděláváním, jako je Německo,“ říká prezident Hospodářské komory
Vladimír Dlouhý.

V souladu s mezinárodními pravidly potvrdila Hospodářská komora jako národní koordinátor
EuroSkills 2023 registraci ČR a plánuje zajistit reprezentaci ČR celkem v 9 profesích:

„Akce tohoto typu jsou ideální cestou, jak podpořit kvalitu odborného vzdělávání a přípravy, vzbudit
zájem o uplatnění a perspektivu mladých nejen v technických profesích a řemeslných živnostech, ale
také specializovaných profesích v sektoru služeb, kreativního průmyslu a IT,“ dodává viceprezident
Hospodářské komory Roman Pommer.

Ve velké mezinárodní konkurenci obstáli čeští reprezentanti už na loňské soutěži odborných
dovedností EuroSkills 2021 v rakouském Grazu. David Ryšavý v oboru malířských prací obsadil 11.
pozici, obkladač David Voráček skončil na 6. místě, stejně jako Patrik Procházka v klání
chladírenských a klimatizačních techniků. Tomáš Eichler, který ČR reprezentoval v odvětví oprav
nákladních vozů, se pak umístil na 5. pozici.

Klíčovou roli v zajištění odborné přípravy české reprezentace hrají odborní partneři CzechSkills:
Cech parketářů České republiky, Svaz chladicí a klimatizační techniky, Cech obkladačů České
republiky, Cech malířů, lakýrníků a tapetářů, ICT Unie, Cech instalatérů a topenářů ČR a Scania
Czech Republic.
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